



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXIV СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 20 липня 2017 року
м. Кременчук

**Про внесення змін до рішення міської ради
від 29.11.2016 «Про затвердження Плану
роботи міської ради з підготовки проектів
регуляторних актів на 2017 рік»**

Враховуючи рекомендації Державної регуляторної служби України, розглянувши пропозицію управління містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради, підставі Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», рішення XVI сесії міської ради VII скликання від 29.11.2016 «Про затвердження Плану роботи міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік», керуючись ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Кременчуцька міська рада

вирішила:

1. Внести зміни до рішення міської ради від 29.11.2016 «Про затвердження Плану роботи міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік», а саме: виключити пункт 1 та доповнити План пунктом 9 та 10 з урахуванням зміни загальної нумерації пунктів (додається).

2. Опублікувати дане рішення у відповідності з діючим законодавством.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти першого заступника міського голови Пелипенка В.М. та постійну депутатську комісію з питань будівництва, підприємницької діяльності, побутового та торговельного обслуговування та регуляторної політики (голова комісії Шевченко М.І.)

Строк контролю - січень 2018 року.

Міський голова



В.О. МАЛЕЦЬКИЙ

Зміни до Плану роботи з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік

Виключити:

№ п/п	Назва проекту	Ціль прийняття	Період підготовки проекту	Найменування розробника проекту
1.	Про внесення змін до рішення міської ради від 31.08.2010 "Про затвердження Порядку переведення житлових приміщень (квартир, будинків), що належать на праві власності юридичним або фізичним особам, у нежитлові в м. Кременчуці"	Приведення діючого Порядку у відповідності до вимог законодавства з урахуванням усталеної судової практики та нових нормативно-правових актів	I квартал	Управління житлово-комунального господарства

Доповнити :

№ п/п	Назва проекту	Ціль прийняття	Період підготовки проекту	Найменування розробника проекту
9.	Про затвердження Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Кременчука у новій редакції	З метою сприяння захисту інтересів суб'єктів підприємницької діяльності та пропозицією продовження терміну дії Положення до 01.03.2019	IV квартал 2017 року	Управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики, Фінансове управління
10.	Про затвердження внесення змін до плану зонування території (зонінгу) міста Кременчука	Удосконалення та упорядкування плану зонування території міста Кременчука	III квартал 2017 року	Управління містобудування та архітектури

Начальник управління
розвитку підприємництва, торгівлі,
побуту та регуляторної політики



Л.Г. ЖОРНЯК